

"Напольновская средняя общеобразовательная школа" Порецкого района Чувашской Республики, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

Регион Чувашская Республика-Чувашия

Телефон +7 (83543) 21843

ИНН 2113002309

ОГРН 1022103031103

ОКПО 35951973

OKATO 97235835001

Расшифровка Напольновская

OKATO

Факс +7 (83543) 21843

Email napolsosh@porezk.cap.ru

Сведения о видах экономической деятельности

код Оквэд Тип		наименование вида деятельности
80 Груп	па	Образование
80.21.2 Осно	овной	Среднее (полное) общее образование

Реестр недобросовестных плательщиков

"Напольновская средняя общеобразовательная школа" Порецкого района Чувашской Республики, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А79-6630/2011 от 18.08.2011

Суд	АС Чувашской Республики
Истец	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №8 по Чувашской Республике
Ответчик	муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Напольновская средняя общеобразовательная школа" Порецкого района Чувашской Республики

Государственные контракты

Сумма	577090.5 RUB
Исполнитель	"УНИВЕРСАЛРЕМСТРОЙ", ООО
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.07.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4540324
Наименование	На устройство забора вокруг здания и ремонт здания
Контракт № 4300035	опубликован 19.02.2013
Сумма	6500 RUB
Исполнитель	Центр продаж и обслуживания клиентов территориального управления № 3 Приволжского филиала Открытого акционерного общества междугородной и международной электрической связи "Ростелеком"
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Бюджетные средства
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	6420020
Наименование	Услуги местной телефонной связи
Контракт № 3841433	опубликован 20.02.2013
Сумма	8992 RUB
Исполнитель	Центр продаж и обслуживания клиентов территориального управления № 3 Приволжского филиала Открытого акционерного общества междугородной и международной электрической связи "Ростелеком"
Способ	Единственный поставщик

-1	n	-	$^{-}$	TA //	$\boldsymbol{\Gamma}$	тт	це	١ТТ	тл	а
	u	п		IVI				: п	и	71
	~	~		***	-	_	- , ~			

Предмет контракта	
Уровень бюджета	местный бюджет
Источник	Бюджетные средства
Финансирование	
Срок исполнения	01.12.2013
Способ размещения	Единственный поставщик
Исполнитель	МОРГАУШСКИЙ ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА "ЧУВАШСКАЯ ЭНЕРГОСБЫТОВАЯ КОМПАНИЯ"
Сумма	240000 RUB
Контракт № 21-01/11	7-2312 опубликован 21.01.2013
Наименование	Газ горючий природный (газ естественный) нефтяных месторождений (газ попутный)
Код ОДКП	1112832
Предмет контракта	
Уровень бюджета	местный бюджет
Источник	Бюджетные средства
Финансирование	
Срок исполнения	01.12.2013
Способ размещения	Единственный поставщик
Исполнитель	<u>"ГАЗПРОМ МЕЖРЕГИОНГАЗ ЧЕБОКСАРЫ", ООО</u>
Сумма	357582.3 RUB
Контракт № р59-5-77	11 опубликован 21.01.2013
Наименование	Услуги местной телефонной связи
Код ОДКП	6420020
Предмет контракта	
Уровень бюджета	местный бюджет
Источник	Бюджетные средства
Финансирование	
Срок исполнения	01.12.2013
размещения	

Код ОДКП	4010417
Наименование	Электроэнергия, произведенная электростанциями общего пользования - гидроэлектростанциями

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Напольновская средняя общеобразовательная школа" Порецкого района Чувашской Республики, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Напольновская средняя общеобразовательная школа" Порецкого района Чувашской Республики, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 25.11.2002. Компания "Напольновская средняя общеобразовательная школа" Порецкого района Чувашской Республики, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 429035, Чувашская Республика - Чувашия, Порецкий р-н, Напольное с, Ленина, 19 в, - и специализируется на Среднее (полное) общее образование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2113002309, ОГРН 1022103031103, ОКПО 35951973.